

Геннадий Ефремов назначен заместителем генерального директора СК «Гайде»

Геннадий будет осуществлять общее руководство административно-хозяйственной деятельностью СК «Гайде» и отвечать за поддержку и развитие сети офисов компании по всей стране.

Геннадий Ефремов окончил Московский Университет Министерства внутренних дел РФ по специальности «правоведение». Имеет более чем 24-летний опыт работы в сфере страхования, в том числе более 17 лет на руководящих должностях.

Геннадий начал свою карьеру в страховании в качестве начальника Первого отдела Службы безопасности в страховой компании «РОСНО», работал в страховых компаниях «Альянс» и «Альянс Жизнь» (в настоящее время АО «Зетта Страхование» и ООО «Зетта Страхование жизни»).

Булат Давлетшин возглавил «Ак Барс-Мед»

Гендиректором «Ак Барс-Мед» назначен Булат Давлетшин

«С 12 января 2024 года Генеральным директором ООО «СК «АК БАРС-Мед» назначен Давлетшин Булат Сагидович», – сообщили АСН в пресс-службе СК «АК БАРС-Мед».

Как уже сообщало АСН, Булат Давлетшин с 1 декабря 2023 г. возглавлял страховщика ОМС в статусе врио гендиректора.

Согласно данным из сайта «Ассоциации Российских банков», Булат Давлетшин окончил Московский государственный университет коммерции в 1996 г. (специальность менеджмент). Имеет дополнительное образование в сфере менеджмента (Гарцбург).

Работал в «Татнефти» программистом с 1996 г. С 1997 г. Булат Давлетшин являлся региональным представителем, а чуть позднее директором филиала Финансовой Лизинговой Компании.

Потом в СМИ упоминался как заместитель председателя Правления «Ак Барс Банка» (банк является единственным владельцем «Ак Барс-Меда» – АСН).

В 2015 г. татарстанское издание «БИЗНЕС Online» указывало Булата Давлетшина в качестве одного из возможных претендентов на пост председателя Правления «Ак Барс Банка». Портал указывал, что господин Давлетшин начал работать в «Ак Барс Банке» в 2003 г. – на должности начальника управления проектного финансирования (затем – директора департамента с аналогичными функциями).

Пост зампредправления банка он занял в 2009 г., в сферу его рабочих интересов входило, в частности, кредитование МСБ. Давлетшин практически не светится на публике и в СМИ. Однако именно он представлял интересы «Ак Барс Банка» в скандальной истории с банкротством агрохолдинга «Вамин», «и этот факт говорит о высоком доверии к нему. Кстати, для «Ак Барса» та история закончилась фантастически удачно – у него долги империи Вагиза Мингазова по номиналу выкупил государственный «Татагролизинг», – писало издание.

«Ак Барс-Мед» – одна из лидирующих страховых компаний на рынке обязательного медицинского страхования Республики Татарстан. Во всех 45 административных районах Татарстана успешно работают филиалы и представительства компании, указано на сайте страховщика ОМС.

Как уже сообщало АСН, «Ак Барс-Мед» по итогам 2022 г. занял 8-е место в рэнкинге страховщиков ОМС по количеству застрахованных. Полисы ОМС от «Ак Барс Меда» на начало года имели 3,2 млн человек.

Росгосстрах: директору филиала в Белгородской области объявлена благодарность президента РФ

Президент РФ своим распоряжением №7-рп от 04.01.2024 года объявил благодарность директору филиала «Росгосстраха» в Белгородской области Андрею Пенькову – за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Андрей Пеньков родился в Щигровском районе Курской области. В 1998 году окончил факультет иностранных языков Белгородского государственного университета, в 1999 году – Всероссийский заочный финансово-экономический институт по специальности «Финансы и кредит». Начинал свою трудовую деятельность учителем иностранных языков в средней школе. С 2001 года по 2006 год замещал различные должности государственной службы в УФМС России по Белгородской области, в том числе руководящие должности финансовой службы учреждения. Имеет классный чин советника государственной гражданской службы РФ 3 класса.

В 2006 году Андрей Пеньков пришел работать в страховую отрасль и начал свой карьерный путь с должности главного специалиста отдела страхования агропромышленного комплекса в Белгородском филиале компании «Росгосстрах». В 2018 году Андрей Викторович возглавил филиал ПАО СК «Росгосстрах» в Белгородской области, а с 2020 года – одновременно и филиал компании в Курской области.

Под руководством Андрея Пенькова филиал «Росгосстраха» стабильно в числе лидеров регионального страхового рынка. В Белгородском филиале – 15 обособленных подразделений. Это универсальные офисы продаж, агентские центры и центр урегулирования убытков, расположенные в различных районах области. За 2023 год в филиале заключено порядка 114,7 тыс. договоров с жителями Белгородской области и более 8,5 тыс. договоров – с работающими в регионе компаниями. Под страховой защитой филиала находятся крупнейшие предприятия региона. Сумма страховой ответственности Белгородского филиала по всем договорам превышает пять триллионов рублей.

Основные усилия работников филиала направлены на продвижение и развитие социально ориентированных видов страхования. Особое внимание уделяется страхованию домов и квартир. Понимая важность поддержки граждан в сложных ситуациях при наступлении страховых случаев, Андрей Пеньков ставит задачи перед

сотрудниками филиала по качественному выполнению выплатных обязательств перед страхователями, акцентирует внимание страховых агентов на важности просветительской деятельности и повышении страховой культуры населения.

На базе филиала компании в Белгородской области регулярно тестируются пилотные проекты по различным направлениям, которые затем проецируются на другие региональные подразделения «Росгосстраха». Так, в 2021 году в филиале был успешно отработан проект по увеличению охвата страховой защитой имущественных рисков жителей Белгородской области. Это позволило компании в дальнейшем разработать и внедрить новые инструменты по увеличению доли застрахованных объектов недвижимости, повысить качество клиентского сервиса.

Андрей Пеньков активно занимается общественной работой: состоит в рабочей группе по развитию страхового рынка региона при Министерстве экономического развития и промышленности Белгородской области, взаимодействует с отделением Главного управления Центробанка по ЦФО. За успехи в труде и достижения в сфере страхования Андрей Пеньков был поощрен благодарностью заместителя губернатора Белгородской области – начальника департамента экономического развития, благодарственными письмами от управляющего отделением по Белгородской области Главного управления Центробанка РФ по ЦФО и от депутата Госдумы РФ, благодарностью президента Всероссийского союза страховщиков и руководства «Росгосстраха». В 2021 году коллектив Белгородского филиала «Росгосстраха» под руководством Андрея Пенькова был поощрен благодарственным письмом губернатора Белгородской области.

«Столь высокая оценка моего труда – это значимое подтверждение достижений трудового коллектива нашего филиала, а трудятся у нас более 270 человек, и компании в целом, – прокомментировал награду Андрей Пеньков. – Сегодня «Росгосстрах» в числе лидеров страхового рынка региона, и мы – безоговорочные лидеры в таких «народных» видах, как страхование имущества граждан и гражданской ответственности автовладельцев. В прошлом году «Росгосстрах» урегулировал порядка 3,7 тыс. страховых случаев своих клиентов в Белгородской области, выплатив по ним почти 270 млн рублей. Наша компания обладает высоким потенциалом, профессиональным кадровым составом, крупнейшей агентской сетью в регионе. И мы самым серьёзным образом настроены на дальнейшее развитие в приоритетных для компании сегментах. Мы и дальше будем предлагать землякам доступные по цене надежные программы защиты жизни, здоровья, имущества и гражданской ответственности, наполняя страховые продукты новыми сервисами и повышая качество клиентского обслуживания на всех этапах – от заключения договора до выплаты страхового возмещения».

Свои поздравления с заслуженной наградой Андрею Пенькову направил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев, пожелав ему зд

Википедия страхования